



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE
Gerência de Recursos Humanos**

RETIFICAÇÃO Nº. 01 do Edital 033/2012

A Universidade Federal de Sergipe, através da Gerência de Recursos Humanos, torna pública a decisão em retificar, no Edital 033/2012, publicado no Diário Oficial da União de 03/12/2012, seção 3, páginas 62 a 71, os seguintes itens:

- Anexo I – Campus de São Cristóvão, Departamento de Engenharia Química, Matéria de Ensino Meio Ambiente, **onde se lê:** Área da titulação: Graduação Plena em Engenharia ou em Química Industrial, com Doutorado em Engenharia Química ou em Engenharia Ambiental; **leia-se:** Área da titulação: Graduação Plena em Engenharia Química ou em Química Industrial, com Doutorado em Engenharia Química ou em Engenharia Ambiental.

- Anexo I – Campus de São Cristóvão, Departamento de Engenharia Química, Matéria de Ensino Operações Unitárias, **onde se lê:** Área da titulação: Graduação Plena em Engenharia ou em Química Industrial, com Doutorado em Engenharia Química; **leia-se:** Área da titulação: Graduação Plena em Engenharia Química ou em Química Industrial, com Doutorado em Engenharia Química.

- Anexo III - Matéria de Ensino: Fonoaudiologia; Disciplinas: III Ciclo de Fonoaudiologia – Foco: atenção primária à Saúde e Nível complementar da Atenção Básica (DISFAGIA) – Sessões tutoriais, Práticas de laboratórios e habilidades fonoaudiológicas, Palestras, Práticas de Ensino na Comunidade, Optativas. – Núcleo de Fonoaudiologia – Campus de Lagarto, **onde se lê:** Área do Projeto de Pesquisa: Linguagem no adulto e no idoso; **leia-se:** Disfagia no adulto e no idoso.

Ficam os demais itens ratificados.

Cidade Universitária Prof. José Aloísio de Campos, 04 de dezembro de 2012.

Ednalva Freire Caetano
Gerente